

Tisková zpráva

03. duben 2024

UTA Edenred rozšiřuje akceptační síť čerpacích stanic v Irsku a Severním Irsku o síť Circle K

- **Zákazníci společnosti UTA Edenred mohou nyní v Irské republice a Severním Irsku využívat přibližně 430 čerpacích stanic Circle K**
- **Severní Irsko se připojilo do evropské akceptační sítě UTA jakožto nový region**
- **Zákazníci mohou na svých cestách po celé zemi využít nabídku paliva, maziv a služeb mytí vozu**

Kleinostheim, Německo – [Společnost UTA Edenred](#), přední poskytovatel služeb mobility v Evropě a společnost Edenred, rozšířila svou evropskou akceptační síť čerpacích stanic o stanice v Irské republice a Severním Irsku. Zákazníci společnosti UTA Edenred mají nyní k dispozici přibližně 370 čerpacích stanic Circle K v Irské republice a 60 čerpacích stanic v Severním Irsku, v nichž si mohou získat palivo, maziva a využít služeb mytí vozidel.

Jak uvedl Lukas Schneider, obchodní ředitel pro EMEA v UTA Edenred: „Akceptační síť UTA Edenred je pilířem naší nabídky mobility určené zákazníkům, proto neustále pracujeme na další expanzi této sítě. Připojení cca 430 čerpacích stanic Circle K v Irské republice a Severním Irsku je pro nás i naše zákazníky významným historickým okamžikem - zejména z toho důvodu, že naše evropská síť získává nový region, kterým je právě Severní Irsko.“

UTA Edenred má již čerpací stanice Circle K ve své síti ve Skandinávii, Baltických státech a v Polsku od roku 2007. Circle K, součást kanadské skupiny Alimentation Couche Tard, je předním irským provozovatelem servisních čerpacích stanic a prodejcem zboží denní potřeby s více než 400 podniky v Irské republice a Severním Irsku. Circle K provozuje na svých čerpacích stanicích prodejny a restaurace nabízející nápoje a občerstvení na cesty. Dále společnost zavedla program udržitelnosti, v němž se zavazuje k odpovědným, klimaticky a environmentálně udržitelným obchodním postupům.



Snímek (© Circle K): Zákazníci společnosti UTA Edenred mohou nyní v Irské republice a Severním Irsku využívat přibližně 430 čerpacích stanic Circle K

UNION TANK Eckstein GmbH & Co. KG (UTA Edenred) je předním poskytovatelem palivových a servisních karet v Evropě. Komerční zákazníci mohou využít systém karet UTA k doplnění paliva – nezávisle na značce a bez hotovosti – na více než 83000 akceptačních míst ve 40 evropských zemích. Kartu UTA lze také použít pro fakturaci za mýta, opravy, havarijní a odtahové služby a vrácení DPH a daně z pohonných hmot. UTA byla v průzkumu provedeném německým časopisem Wirtschaftswoche a kolínským institutem pro výzkum trhu ServiceValue zvolena "nejlepším poskytovatelem služeb palivových karet pro MTS 2024". UTA byla založena v roce 1963 Heinrichem Ecksteinem a dnes je vlastněna společností Edenred SE.

Pro více informací: www.uta.com

Edenred je přední digitální platforma pro služby a platby a každodenní společník pro lidi v práci. Propojuje více než 60 milionů uživatelů s 2 miliony partnerských obchodníků ve 45 zemích prostřednictvím více než 1 000 000 firemních klientů. Edenred nabízí specifická platební řešení pro stravování (stravenky), vozový park a mobilitu (platby za palivo, mýto, údržbu, parkování a další služby v rámci komplexního řešení), motivační produkty (jako jsou dárkové karty, platformy pro zapojení zaměstnanců) a podnikové platby (jako jsou virtuální karty).

Věrní záměru skupiny: "Enrich connections. For good.", tato řešení zvyšují pohodu a kupní sílu uživatelů. Zlepšují přitažlivost a efektivitu společností a vitalizují trh práce a místní hospodářství.

Rovněž podporují přístup ke zdravějším potravinám, výrobkům šetrnějším k životnímu prostředí a snadnější mobilitě.

10 000 zaměstnanců společnosti Edenred usiluje o to, aby se svět práce stal propojeným ekosystémem, který je každý den bezpečnější, efektivnější a uživatelsky přívětivější.

V roce 2023 se skupině díky globálním technologickým aktivům podařilo získat téměř 41 miliard EUR v objemu podnikání, a to především prostřednictvím mobilních aplikací, online platform a karet.

Edenred je zapsán na burze cenných papírů Euronext v Paříži a je zařazen do následujících indexů: CAC 40, CAC 40 ESG, CAC Large 60, Euronext 100, Euronext Tech Leaders, FTSE4Good a MSCI Europe.

Pro více informací: www.edenred.com

O společnosti Circle K Ireland

Circle K je přední irský prodejce s výdejními místy a zbožím denní potřeby ve 410 provozovnách na irském ostrově. Naše výdejní a maloobchodní prostory pro zboží denní potřeby jsme od základu proměnili díky našemu palivu nové generace, lahodné kávě a bohaté nabídce kvalitních potravin.

S 2 210 zaměstnanci provozujeme v Irsku také rozsáhlé podnikání s komerčními palivy ve více než 20 depech a dvou vlastních terminálech po celé zemi.

Circle K Ireland je součástí kanadské skupiny Alimentation Couche Tard. Tato skupina má celosvětově přes 130 000 zaměstnanců a 16 000 prodejen ve více než 20 zemích po celém světě.

Více informací viz: www.circlek.ie

Loga a další ochranné známky uvedené a uvedené v této tiskové zprávě jsou registrovanými ochrannými známkami společnosti Edenred S.E., jejích dceřiných společností nebo třetích stran. Nesmí být použity pro komerční účely bez předchozího písemného souhlasu svých vlastníků.

KONTAKT PRO VZTAHY S MÉDII

UNION TANK Eckstein GmbH & Co. KG

Dr. Andreas Runkel
+49 6027 509-258
andreas.runkel@uta.com
www.uta.com